T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 001  KBRAF 27 - 001  KBRKF 27 - 001 KBRAF

KPR KPR KPR

[%KkZEE] 01 - O [%KkZmE] 02 - O [%KkZE2E] 03 - o1

L B%KE EEHKE Z255KiE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

=N b1l b1l

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

=K (BR) =K (BiR) =K (BiR)

1B EHEKE] 488,000 (m) |[1HEHHKE] 399,640 (M) ([1HFHi%KE] 217,336 (m)

Rk Rk Rk

BE BE FH BN | BB RE FH BH | BE BE TH @R

TUFEVRUEDIEEY 00002  0.0001 0.0002 4 00002  0.0001 0.0002 4 0.0002 0.0001 0.0001 4
5V RUEDIEEY <0.0001  <0.0001  <0.0001 4 <0.0001  <0.0001  <0.0001 4 <0.0001  <0.0001 <0.0001 4
ZITWRUZDIEEY <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0001  <0.0001  <0.0001 6 <0.0001  <0.0001  <0.0001 6 <0.0001  <0.0001 <0.0001 6
LIV <0006  <0.006 <0.006 6 <0006  <0.006 <0.006 6 <0.006 <0.006 <0.006 6
TRIVEES 2—TIFIAFIIL)
iR
ZEibiE R
yhnaye k=L
k05—
BEE 0.07 <0.01 0.03 5 0.03 <0.01 0.01 5 0.07 <0.01 0.03 5
HBIER
i34
1,1,1—kJoonIsY <0003  <0.003 <0.003 6 <0003  <0.003 <0.003 6 <0.003 <0.003 <0.003 6
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0000  <0.000 <0.000 6 <0000  <0.000 <0.000 6 <0.000 <0.000 <0.000 6
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 275 34 55 365 30.5 3.1 5.4 365 236 42 71 365
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby <00010  <0.0010  <0.0010 6 <0.0010  <0.0010  <0.0010 6 <00010  <0.0010  <0.0010 6
JKig(°C) 314 56 18.1 365 320 53 18.0 365 316 6.0 18.6 365
TUEITREER 0.35 0.03 0.07 365 0.28 0.02 0.07 365 0.10 <0.02 <0.02 365
EYLFRIEERERE(BOD) 33 0.2 1.0 365 25 0.1 0.8 364 1.9 <0.1 05 365
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS) 6 2 5 4 10 3 6 4 22 7 12 4
BRI R
LEHR
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
PIHIE 379 20.1 334 365 384 18.1 333 365 392 19.7 335 365
AERE 126 40 9.1 365 125 52 90 365 136 53 86 365
il S 15.0 10.0 13.0 12 16.0 10.0 13.0 12 16.0 10.0 12.0 12
BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
27 - 002 KPBRFF 27 - 002  KBRAF 27 - 002 KFRFF
IR R IR
[#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 03 - 00
EEIUERKS RIRFEIKSG MEsEC /K15
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
KRG K EREFLDFZK KRG K EREFLDFZK KRG K EREFLDFZK
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] 18,102 (m) |[1BFEHEKE] 30,347 (M) (1B FEHEKE] 51,545 (m)
Rk Rk Rk
=1 =& Fy [E1% =3 x=IE Fy [E1% =1 w=IE Fy E1%k
TUFEVRUZDILED
WSYRUZEEN
—OTLRUZOIEEY
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
[:30E S
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BER
HREER 0.8 0.5 0.7 365 0.8 0.5 0.6 365 0.8 0.6 0.8 365
R
1,1,1—koonIsay
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
ABRNEGEIVH VBN LEER)
RKGE (TON)
EEM SV TR
HBEEDE
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 30.0 7.2 18.3 12 30.2 7.9 18.3 12 31.0 75 18.9 12

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOARY & B BE
HEY) (n/ml)
FIVHUE
BERR
B4y

BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEEIr e [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 002  KBRAF 27 - 002  KBRKF 27 - 002 KBRAF
R ) R
[%7ki54] 04 - 00 [%7kiE4] 05 - 00 [%7ki54] 06 - 00
AERKIE LB EE KIS EEABEKIG
BEIER [kiE4] KiE&] KiE&]
KB Gk E £ LD K KB Ak E £ LD K KB Gk E £ LD K
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
#IKZK #IKZK #IKZK
[1BFH%KE] 21,659 (m) |[1BF:5KE] 46,404 (m) |[1BFHi%/KE] 84,489 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k
FUFEVRUZOILEY
DIV RUVEDIEEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—HhOnIsYy
MLTY
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
BIE R
ZEibiE R
yoonye b= bL
fakons—-)L
HREER 0.8 0.6 0.8 365 0.9 0.6 0.7 365 0.8 0.6 0.7 365
i, 4
1,1,1—kyboaIsy
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRM (SUTUTES)
HEFEME
1,1—9hO0IFLy
JKiE (°C) 31.0 75 18.9 12 27.0 76 17.8 12 31.0 75 18.9 12

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOARY & B BE
HEY) (n/ml)
FIVHUE
BERR
B4y

BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 002  KBRAF 27 - 003  KBRAF 27 - 004 KBRAF
R AT HET
[%KiZE] 07 - 00 [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 01 - 00
INEEREKIS L% KE tr K% K5
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KB Gk E £ LD K RINKFRERND 15H#H.25H#.35H
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
koK S LT - Rk (B RIFK
[1EEHEKE] 10,643 (n) |[1 B EHEKE] 31,724 (m) |1 B F %K E] 3,070(m)
Rk Rk Rk
3= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k
TUFEVRUEDIEEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <00020  <0.0020  <0.0020 4
5V RUEDIEEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <00002  <0.0002  <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 4 0.003 <0.002 <0.002 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 4
iR
ZEibiE R
yhnaye k=L
k05—
BEE 0.01 0.00 0.01 3
RRIER 0.9 05 0.7 365
picd 3o 30 20 23 4
1,1,1—kJoonIsY <0030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—=TFII—TIV (MTBE) <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 15.2 32 6.1 54
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -0.9 -1.7 -14 4
HEREMAE
1,1—ybonIFlby <00100  <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4
KR (°C) 295 8.2 195 12 283 40 15.3 242 21.1 203 206 12
TUEITREER 0.05 <0.02 <0.02 241 0.17 0.08 0.14 12
EYLFRIEERERE(BOD) 1.9 <05 0.8 50
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS)
BRI REE 26.6 1
LEHR
DV
VIBRAAY
RUNOAS D BRE
£ (n/ml)
FIVHVE 67.0 240 44.4 242
BEBR 12.9 75 10.1 51
il S
BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 004  KBRAF 27 - 007  KBRAF 27 - 008 KBRAF

HET 2 /4=

[%KkiZE] 02 - 00 [%KkZE2E] 01 - O [%KZE] 02 - 00

EmSKIS LR RKE Frilig ke

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

RINKFR(E@ID Al RBHPE

[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]

KK (B Rk FIHFK

[1 B FEyEkE] 2,087 (m) |[1BFEiEKE] 17,839 (m) |[1 B FE19i5KE] 9,238 (m)

Rk Rk Rk

= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <00010  <0.0010  <0.0010 4
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 4
29TV RUEDILE <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.001 <0.001 <0.001 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4
TRINEEY 2—IFIAFIIL) <0.008 <0.008 <0.008 4 <0.008 <0.008 <0.008 4
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 4
fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 4
BEE 0.00 1 0.00 0.00 0.00 2
HBIER
Pt 3o 6.5 36 5.1 12 326 2.9 224 4
1,1,1—kJoonIsY <0030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—TFII—FI(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
BRMEGRIVI VBN LEER) 1.9 <0.5 0.9 4
R5GAE (TON) 10 4 7 4
EREGYTUTIEER) -1.0 -1.3 -1.2 4 -1.7 -2.0 -1.9 4
HEXEMRR 760 118 342 4 48 0 16 4
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <00020  <0.0020  <0.0020 4
KR (°C) 245 55 15.8 23 25.9 95 175 12 19.7 18.7 191 12
TUEITREER <0.04 <0.04 <0.04 23 <0.02 <0.02 <0.02 12 0.03 0.02 0.02 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )
FAEME(SS) 7 1 4 12
(o3 gkd i 3040 48 2.8 42 4
3 0.60 0.33 0.53 12
DV 0.090 0.030 0.070 12
VUBATY 0.180 0.100 0.140 12
FINOXD & FRRE 0.021 0.016 0.019 2 <0.005 <0.005 <0.005 4
£ (n/ml)
PIVHUE 68.0 44.4 526 12 67.9 58.9 63.1 12
BEBR
il S 17.5 12.3 15.0 12 11.4 10.1 10.9 12
BT A 48.9 46.3 4738 12




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 008  KBRAF 27 - 009  KBRAF 27 - 010 KBRAF
/4= EiEm *ART
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 01 - 00 [%KkmE] 02 - O
RKAR AH%KE +RB%KE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
BN GRHFERE 1~65HF (EHF) RBHPE
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
=K (BR) EHPK RFFK-HKZK-ZHFK
[1 B FE2KkE] 34,777 (m) |[1 B EH%KE] 8,659 (m) |[1 A F 195K E] 11,967 (m)
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY <0.0010  <0.0010  <0.0010 4 <00020  <0.0020  <0.0020 2
IV RUEDILEY <0.0002  <0.0002  <0.0002 4 <0.0002  <0.0002  <0.0002 12 <0.0002  <0.0002  <0.0002 2
29TV RUEDILE <0.001 <0.001 <0.001 4 <0.002 <0.002 <0.002 2
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 12 <0.0004  <0.0004  <0.0004 2
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.020 <0.020 <0.020 12 <0.040 <0.040 <0.040 2
TRIVEES 2—TIFIAFIIL) <0.008 <0.008 <0.008 4
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 4
fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 4
BEE 0.00 0.00 0.00 2
HBIER
Pt 3o 40 0.4 2.6 12 50.3 41.9 46.1 2
1,1,1—M)HonIaY <0030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 12 <0.030 <0.030 <0.030 2
AFI—t—TFII—FI(MTBE) <0002  <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 2
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 8.3 36 5.9 12 14 1.1 13 2
R5GAE (TON) 50 15 25 12
EREGYTUTIEER) -0.2 -1.7 -1.4 12
HEXEMRR 30000 100 12000 4
1,1—ybonIFlby <0.0020  <0.0020  <0.0020 4 <00020  <0.0020  <0.0020 12 <00100  <0.0100  <0.0100 2
Kig(°Cc) 30.0 5.7 17.5 12
TUEITREER 0.14 <0.01 0.04 12 0.49 0.40 0.43 12
EYLFRIEERERE(BOD) 38 0.7 1.7 12
LB R ERE(COD) 47 25 31 12
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS) 18 3 9 12
(o3 gkd i 3040 420 35.3 38.7 2
3 1.51 0.57 0.96 12
DV 0.140 0.060 0.090 12
VIBRAAY
FINOXD & FRRE 0.034 0.018 0.026 4
HEY) (n/ml) 460.0 150.0 299.0 12
PIHIE 38.2 29.1 338 12 72.1 69.2 70.7 2
BEBR 1.6 5.7 8.7 12
il S 15.3 9.4 12.1 12 223 14.3 20.7 12
BT 9.2 43 6.9 12




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 011 KBRAF 27 - 011 KBRKF 27 - 011 KBRAF

S S S

[%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00

K %Kiz BH%KiE NAREKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

R IK FRimK (R F=imK (FEKEHEN)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIAFK-$KZK FFK (B RFK (B

(18 F9:5KE] 33,069 (M) |[1BFEHEKE] 267 (m) ([1BF45KE] 14(m)

Rk Rk Rk

1) =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY 0.0004 1 <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE 0.01 0.00 0.01 2
KEBIER
picd 3o 409 1 1.1 1 0.9 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -1.8 1 -1.1 1 -1.3 1
HEXEMRR
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 17.6 16.7 17.0 4 218 50 127 12 195 43 1.8 12
TUEITREER 0.31 0.16 0.21 4 <0.05 <0.05 <0.05 11 <0.05 <0.05 <0.05 11
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.036 1 0.243 1 0.345 1
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040 30.5 1 0.9 1 0.8 1
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIHIE 104.0 99.0 1025 4 40.0 250 333 12 330 210 273 12
BEBR
il S
BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 012  KBRAF 27 - 013 KBRKF 27 - 013 KBRAF
S RHET wA™ wA™
[%KkZEE] 01 - O [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 02 - 00
KEE KIS =% KiE FEZKE
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]
REHPE b1l KR GigKE %
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EFFK-HKZK =K (BR) #IKFZK
[1BFEHRKE] 8,065 (m) |[1 BT /KE] 105,760 (m) |[1HEt9%KE] 20,207 (m)
Rk Rk Rk
3= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020  <0.0020 <0.0020 4

DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 4

2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 4

1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 16

LIV <0.040 <0.040 <0.040 16

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 4

iR

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 4

fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 4

BEE 0.01 <0.01 <0.01 2

HBiER

Pt 3o 5.3 22 36 4

1,1,1—kJoonIsY <0.030 <0.030 <0.030 16

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 16

AHMECBIVHVEENIVLEEE) 14.9 34 6.4 52

R5GAE (TON) 20 10 16 4

EREGYTUTIEER) -1.3 -1.8 -15 4

HEXEMRR 860000 1000 52000 24

1,1—ybonIFlby <00100  <0.0100  <0.0100 16

JKiE (°C) 18.0 15.0 16.6 12 29.3 5.6 17.5 252

TUEITREER 0.20 0.01 0.04 245

EYLFRIEERERE(BOD) 6.1 0.6 18 52

LB R ERE(COD)

SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.410 0.115 0.200 52

FAEME(SS) 13 3 7 4

BRI REE 48 1.9 3.1 4

L2ER

DV

VUBATY 0.140 0.060 0.088 4

FINOXD & FRRE 0.058 0.009 0.034 24

49 (n/ml) 4200 450 150.0 12

FIVHVE 46.1 19.2 347 253

BEBR 12.4 5.5 8.7 251

il S 15.8 10.3 125 4

BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
27 - 014  KBRFF 27 - 014  KBRAF 27 - 014 KFRFF
BRIIH BEEIT BEEIT
[#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 02 - 01
FEEKIB R BLKI5 EEHIVEE KIS
BEIER [kiE4] [kiE4] [kiE4]

= KRIRGEKERZER(FHEHR) REKIE R
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
KK (BR) #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] (m) [[1BEHEKE] (1B FHi%KE] (m)
{R1Eh Rk Rk
=1 =IE iy [E1% =3 =IE iy =1 =IE iy E1%k

TUFEVRUZDILED

5 RUZOEE Y

Z9TLRUZOIEE

12—ybnaIsy

MLV

TRV 2—TIFIAFII)

EERE

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakons-)b

BEE

BEER

R i R

1,1,1—koonIsay

AFI—t—TFII—TI (MTBE)

BRMEGEI VT VBNIYLERE)

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT




T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
27 - 014  KBRFF 27 - 014  KBRAF 27 - 014 KFRFF
BRIIH BEEIT BEEIT
[#KkZER] 02 - 02 [#/KkZE&] 03 - 00 [#/KkZE&] 04 - 00
3T EERK EEEKt BAfEED K ith
BEIER [kiE4] [kiE4] [kiE4]
WiREKIZER -BEHSVEE KSR | KIREEKEREH FHEHR) KRIRGEKERZER(FHEHR)
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] (m) [[1BEHEKE] (m) [[1BFHEKE] (m)
Rk Rk Rk
=1 =IE iy [E1% =3 =IE iy [E1% =1 =IE iy E1%k
TUFEVRUZDILED
5 RUZOEE Y
Z9TLRUZOIEE
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
EERE
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BEE
BEER
R i R
1,1,1—koonIsay
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
BRMEGEI VT VBNIYLERE)

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT

10



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 014  KBRAF 27 - 015  KBRKF 27 - 016 KBRAF
EBEIH SFA™H PME™
[%7ki54] 05 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
R REZ Kt SFOHEKE SRET% K5
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KRB GiEKE R X (M EHR) EINKZREN x%ﬁ@mﬁﬁiﬂﬁgﬁm%io
2
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
kK FIFK (BIR) - 7KK kK
[1BFEHRKE] (m) |[[1BF%KE] 45,384 (m) |[1BFH%/KE] 13,931 (m)
Rk Rk Rk
3= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020  <0.0020 <0.0020 12

DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 12

2TV RUEDIEEY 0.004 <0.002 <0.002 12

1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 6

LIV <0.040 <0.040 <0.040 6

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 6

iR

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 6

fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 6

BEE 0.01 <0.01 <0.01 4

HBiER

Pt 3o 2.9 1.1 1.7 12

1,1,1—kJoonIsY <0.030 <0.030 <0.030 6

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 6

BRMEGRIVI VBN LEER) 25.9 3.1 58 101

R5GAE (TON) 40 20 27 12

EREGYTUTIEER) -0.7 -15 -1.1 12

HEXEMRR 120000 23000 56000 12

1,1—ybonIFlby <00100  <0.0100  <0.0100 6

JKiE (°C) 30.9 6.0 18.2 246

TUEITREER 0.20 0.02 0.06 246

EYLFRIEERERE(BOD) 40 0.2 0.9 135

LB R ERE(COD)

SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)

FAEME(SS)

(o3 gkd i 3040

3 1.40 0.60 1.00 12

DV

VIBRAAY

FINOXD & FRRE 0.039 0.027 0.035 6

49 (n/ml) 1300.0 27.0 340.0 55

FIVHVE 405 20.7 355 246

BEBR 12.7 5.0 9.1 246

il S

BT

11



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE A
27 - 016  KBRFF 27 - 017  KBRAF 27 - 017 KFRFF
FAEM KR KR
[#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkZE&] 02 - 00
L BREEKE IRIRER KI5 HEPERKIZ
BEIER KiR4] [kiE4] [kiE4]
j_cwﬁrr\iﬁmiﬁﬁiﬁﬁi%ki%w RIRGESERAFHR) LNZK | KREESER FHFHR) LDZK
=7
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[ BEHEKE] 24224 (m) |[1BF5EKE] (m) |[1AFE5EKE] (m)
Bk Rk Rk
&kE @ =& iy [E1%k &kE @ =& iy [E1%k =1 RIE iy =%k
TUFEVRUZDILED
5 RUZOEE Y
Z9TLRUZOIEE
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
FIEEM
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakoas5-
BEE
HREER 0.9 05 0.7 365 0.9 0.6 0.7 365
R i R
1,1,1—koonIsay
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
BRMEGEI VT VBNIYLERE)

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT

12



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 017  KBRAF 27 - 018  KBRKF 27 - 019 KBRAF
N} REFm P e B
[%KiZE] 03 - 00 [%KkZE2E] 01 - O [%KZE] 01 - 00
ABrKEZE EQE%KSE H IR %KiS
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KBrKELDEE FHF15H.3~75H#H.10~19 [FEHF
S
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
#IKZK FHFK FHFK
[1 B FEyEkE] (m) |[1BEHZKE] 14,890 (m) |[1 B FE9i5KE] 277(m)
Rk Rk Rk
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0020  <0.0020 <0.0020 12
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 12
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 12
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 12
LIV <0.040 <0.040 <0.040 12
TRIVEES 2—TIFIAFIIL) <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.002 1
KEBIER
picd 3o 28.1 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 <0.030 <0.030 12
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 12
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 40 1.9 28 12
R5GAE (TON) 10 1
EREGYTUTIEER) -1.9 1
HEXEMRR 0 1
1,1—=YHOAIFLy <00100  <0.0100  <0.0100 12
JKiE (°C) 19.5 17.5 18.3 12 17.1 16.4 16.8 12
TUEITREER 0.60 0.40 0.50 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE 776 64.6 69.8 12
BEBR
il S 18.2 12.1 14.3 12
BT A 58.4 52.4 54.8 12
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE T
27 - 019  KBRFF 27 - 020 KBRAF 27 - 020 KBRAF
g8 E PN PN
[#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkZE&] 02 - 00
FAER R 715 E R KIS LI/NBRER KI5
BEIER KiR4] [kiE4] [kiE4]
NN CF SERSE TIPS KIRGEKESERLIDRKZK | RRGEEKESERLDEKZK
[E/kDIELE] [E/kDIELE] [E/kDIELE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] 15,508 (m) |[1BF9i%KE] 22,312 (m) |[1AF5EKE] 23,818 (m)
Bk Rk Rk
&kE @ =& iy [E1%k &kE @ =& iy [E1%k =1 RIE iy =%k
TUFEVRUZDILED
5 RUZOEE Y
Z9TLRUZOIEE
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
FIEEM
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakoas5-
BEE
BEER
B R
1,1,1—koonIsay
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
ERMEGBI VBN AR

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

29.7 73

18.4

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 020 KBRAF 27 - 020  KBRKF 27 - 020 KBRAF
AR AR AR
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00 [%/KiZE] 05 - 00
KEE KIS AYIERXEKE AUMER %Kiz
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
ABRGEKERERLNEKZK |[AUBREK(EERFKERES AUMEREK (EERASRKERE
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
7KK B HIKEIK B HIKEIK
[1 B FE2KkE] 78,717 (m) |[1 B E#%KE] 486 (m) |[1H Fi%KE] 438 (m)
Rk Rk Rk
1) =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%
TOFEVRUZDILEY <0.0020 1
DIVRUEDILEY 0.0105 0.0095 0.0101 4 0.0072 0.0064 0.0069 4
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.040 <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE <0.10 1
KEBIER
St 53 0.9 18 12 26 0.0 12 9
1,1,1—M)HonIaY <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFIV—t—FFII—TFIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
BRMEGRIVI VBN LEER) 0.9 0.1 05 43 0.9 0.1 0.5 31
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) 0.2 -0.2 0.0 4 0.8 -0.7 0.3 4
HEXEMRR
1,1—=YHOAIFLy <00100  <0.0100  <0.0100 4 <0.0100  <0.0100 <0.0100 4
JKiE (°C) 20.2 13.0 17.0 43 21.0 14.8 18.4 31
TUEITREER <0.02 <0.02 <0.02 12 <0.02 <0.02 <0.02 9
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIVNIE 97.0 88.0 930 43 173.0 156.0 167.0 31
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE T
27 - 020 KPBRFF 27 - 020 KBRAF 27 - 021  KBRAF
E PN PN JNET
[#/KkZE&] 06 - 00 [#/KkZE&] 07 - 00 [#/KkEZE&] 03 - 00
S EKIG H T REKith ERZKiE
®EIEH KiR4] KiR4] KiR4]

KIRGEKESERLEDRKZK | RIRGEAKERERLDGEKZK [ KRGESCERFHR
[[EKDFELE] [[EKDFEE] [[EKDFELE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[ BEHEKE] 19,013 (m) |[1BF9%KE] 5251 (m) |[1BE#EKE] 73,572(m)
Bk Rk Rk
&ka &IE T [E1%k e @ &IE iy B#H | &5 ®IE Tt =%k

TUFEVRUZDILED

95U RUEDILEY

2OV RUEDIEEY

12—ybnaIsy

MLV

TRV 2—TIFIAFII)

FIEEM

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakoas5-

EXE

BEER

B R

1,1,1—koonIsay

AFI—t—TFII—TI (MTBE)

ERMEGBI VBN AR

R5GAE (TON)
BRI GYTU7ER)
HEREMAE
1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT

16



T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 021 KBRAF 27 - 022 KBRKF 27 - 025 KBRAF
NET T NG
[%7ki54] 04 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
BEEFLKIG EFHKEG FAl{R % K 35
BEIEH [kiE%] [kiE%] [kiE%]
ARG R (R R BERK (T KR KIRAEKERZER
[FRknDiEE] [FRknDiEE] [FRknDiEE]
#IKZK EHFEK #IKZK
[1 B FEyEkE] 14,309 (M) |[1 B FE#%KE] 15,995 (m) |[1 B Fi9i5KkE] 1,209 ()
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty E1%k

FUFEVRUZOILEY

DIV RUVEDIEEY

ZYTIVRUZDIEED

1,2—HhOnIsYy

MLTY

TRIVEES 2—IFIAFVIL)

BIE R

ZEibiE R

yoonye b= bL

fakons—-)L

BEE

BEER

i, 4

1,1,1—kyboaIsy

AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)

R5GAE (TON)

BREGYTITER

HEFEME

1,1—9hO0IFLy

JKiE (°C) 218 15.7 18.7

TUEITREER <0.01 <0.01 <0.01

EYLFRIEERERE(BOD)

LB R ERE(COD)

SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.054 0.044 0.049 2

FAEME(SS)

BRI REE 16.0 14.8 15.4 2

LEHR

DV

VIBRAAY

FMINOXAD A RLRE

£ (n/ml)

FIVHVE 82.1

BEBE

il S

BT A
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 025  KBRAF 27 - 025  KBRKF 27 - 026 KBRAF
NG NG FIRE™
[%7kim4] 02 - 00 [%7kiH4] 03 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
FE%KE REHKEE KIS AFEKE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KRG K E % KRG K E % Rk
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
#IKZK #IKZK KRRk
[1 B %Kk E] 31,131 (m) |[1 B F19:%KE] 1213 (m) |[1 B %K E] 12,329 (m)
Rk Rk Rk
BE RIE T EY | RS RE TN BE¥ | BE 2 RIE TH 2 ER
POFEVRUEZDILEY
DIV RUVEDIEEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy
LIV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
HBIER
picd 3o
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEXEMRR
1,1—ybonIFlby
JKiE (°C) 25.9 10.6 18.0 365
TUEITREER <0.01 <0.01 <0.01 2
EYLFRIEERERE(BOD) 0.4 0.2 0.3 2
LB R ERE(COD)
SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.094 0.064 0.079 2
FAEME(SS) 0 0 0 2
(o3 gkd i 3040
3 1.30 1.20 1.25 2
DV 0.070 0.050 0.060 2
VIBRAAY
FINOXD & FRRE 0.021 0.016 0.019 2
£ (n/ml)
FIVHVE
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 026  KBRAF 27 - 027  KBRKF 27 - 027 KBRAF
FIRE™ BEHFT BAFFm
[%7kim4] 02 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00
FEHEKG ERFRKE etE S KiE
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
EHFEK RFEIKFR (BNIHRRK EHF) + | RFUIDKR (BIRTRK E£HF))
KB Gk E £ LD K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
EHFEK KK HKZK KRRk
[EEHEKS] 4872 (m) |[1 AFEEKE] 6,548 (m) |[1 B FE %K E] 5,569 ()
Rk Rk Rk
= =K Ty E1%k == =K Ty E1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY
DIV RUVEDIEEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—9bOnIsy
LIV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
iR
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
k05—
RRIER 0.8 0.7 0.8
i34
1,1,1—kJoonIsY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)
BRMEGYTUTRE)
HEXEMRR
1,1—ybonIFlby
KR (°C) 24.9 1.4 17.8 365 230 15.1 18.7 4 225 147 17.8
TUEITREER <0.01 <0.01 <0.01 4 <0.01 <0.01 <0.01 4 <0.01 <0.01 <0.01
EYLFRIEERERE(BOD) 0.2 0.1 0.2 2 0.2 0.0 0.1 2 0.2 0.2 0.2
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.081 0.053 0.067 2 0.048 0.047 0.048 2 0.041 0.040 0.041
FAEME(SS) 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0
(o3 gkd i 3040 21.3 17.9 19.6 2
LEHR 1.40 1.00 1.20 2 1.70 1.60 1.65 2 1.00 0.90 0.95
EDV 0.070 0.060 0.065 2 0.070 0.060 0.065 2 0.120 0.120 0.120
VIBRAAY
FINOARY A R BE 0.022 0.019 0.021 2 0.012 0.010 0.011 2 0.014 0.012 0.013
£ (n/ml)
FIVHVE 80.8 76.4 786 2
BEBR
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEEIr e [EEEIr e [EEE A
27 - 027  KBRAF 27 - 028  KRRAF 27 - 030 KBRAF
BHFN bNIE AN EB#MH
[#/KkZE&] 03 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 01 [#KkEHER] 01 - 02
FrrhfgsKi51 RIRGEKEZKMFRIERE KN [ RSEKS
BEIER [kiE4] [kiE4] [kiE4]
KRG K EREFLDFZK 2K 2% FEK(HTK)
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
#IKFZK #IKFZK EHFEK-FZHFK
[ BEHEKE] (m) |1 BFEHEKE] 11,620 (m) |[1 BE#%KE] 4518(m)
Rk Rk Rk
=1 =IE Fy E1%k =3 =IE Fy E1%k =1 =IE Fy E1%k
TUFEVRUZDILED
5 RUZOEE Y
—OTLRUZOIEEY
12—ybnaIsy
MLV
TRV 2—TIFIAFII)
EERE
ZEsbiE®R
2s)ulupz o el XY)[%
fakons-)b
BER
BBER
pricd 3o 15.8
1,1,1—koonIsay
AFI—t—TFII—TI (MTBE)
BRMEGEI VT VBNIYLERE)
RKGE (TON)
BRI GYTITER
RBEEME
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 24 08 1.7
FUEITREER

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 030 KBRAF 27 - 031  KBRKF 27 - 031 KBRAF

EBE#T ARERET ARERET

[%KkmE] 02 - O [%KiZE] 01 - 00 [%KZE] 02 - 00

B Ei%Kim [ifawEye: ] =RAH%KE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

KRB L KFIKZREI RENAKRZRERI

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

PINEE: KK (BR) -FHFK =K (BiR)

[1 B FE2KkE] 17,364 (m) |[1 B FE 195K 8] 2,864 (m) ([1BF 195K E] 1821 ()

Rk Rk Rk

BE BIE  TH ER | BEF 2 BE 2Ty BEY | &F 2RIE Ty @Y

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY <0.0002 1 0.0002 1 0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004 1
LIV <0.040 1 <0.040 1 <0.040 1
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE <0.10 1 <0.10 1
KEBIER
picd 3o 4.0 1 2.8 1 24 1
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 1 <0.030 1
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 1
BRMEGRIVI VBN LEER) 5.1 1 3.7 1
R5GAE (TON) 4 1 100 1 50 1
EREGYTUTIEER)
HEXEMRR
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100 1
KR (°C) 24.7 76 16.0 16 25.7 5.3 15.7 15 238 48 14.2 15
TUEITREER <0.02 <0.02 <0.02 16 0.03 <0.02 <0.02 15 0.06 <0.02 <0.02 15
EYLFRIEERERE(BOD) 2.1 1.1 16 8 2.2 0.6 1.1 8 0.9 0.3 0.6 8
LB R ERE(COD)
LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.248 0.128 0.179 8 0.792 0.145 0.310 1 0.368 0.078 0.145 8
FAEME(SS) 4 1 2 8 6 1 3 8 9 0 2 8
(o3 gkd i 3040
LEFR 0.50 0.20 0.40 8 1.00 0.50 0.70 8 1.30 0.60 0.88 8
2Uy 0013 <0010 <0.010 8 0.080 0.022 0.047 8 0.030 0.010 0.022 8
UVERAFY <0.010  <0.010 <0.010 4 0.150 <0.010 0.068 4 0.060 <0.010 0.015 4
FINOXD & FRRE 0.039 0.027 0.033 4 0.054 0.031 0.040 4 0.050 0.022 0.031 4
HEY) (n/ml) 56.0 8.0 203 12 38.0 20.0 29.0 2
PIVHURE 21.8 19.8 20.6 4 63.5 55.5 59.4 4 79.4 56.1 68.8 4
BEBR 10.3 5.9 7.8 4 12.2 7.9 10.8 4 1.9 8.0 9.6 4
il S 76 6.4 71 4 13.2 8.4 11.3 8 9.2 8.2 8.6 4
BT A 18.6 15.3 17.1 4
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 031  KBRAF 27 - 031  KBRKF 27 - 032 KBRAF
AIRERETH ARERET SRR T
[%KiZE] 03 - 00 [%KiZE] 05 - 00 [%KkmE] 02 - O
B Ei%Kim ARNEKIS KEEBERE KM
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KRB L RENAKRZRERI KRG K E £ F 2K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
PINEE: Rk #IKZK
[1 B 45k 8] 17,364 () |[1 B35k E] 112(m) (18 F#5KE] (i)
Rk Rk Rk
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1

DIVRUEDILEY <0.0002 1

2TV RUEDIEEY <0.002 1

1,2—YHONIAY

LIV <0.040 1

TRIVEES 2—IFIAFVIL)

HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

#kHo5-Ib

KEBIER

picd 3o 40 1

1,1,1—M)HonIaY <0.030 1

AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BRMEGRIVI VBN LEER)

R5GAE (TON) 4 1

EREGYTUTIEER)

HEXEMRR

1,1—=YHOAIFLy

JKiE (°C) 247 76 16.0 16 19.9 35 12.6 12

TUEITREER <0.02 <0.02 <0.02 16 <0.02 <0.02 <0.02 12

EYLFRIEERERE(BOD) 0.6 0.2 0.5 4

LB R ERE(COD) 2.1 1.1 16 8

LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.248 0.128 0.179 8 0.163 0.047 0.085 4

FAEME(SS) 4 1 2 8 1 0 0 4

(o3 gkd i 3040

LEFR 0.50 0.20 0.40 8 0.60 0.40 0.53 4

2Uy 0013 <0010 <0.010 8 0.020 <0.010 0.011 4

UVERAFY <0010 <0010 <0.010 4

FINOXD & FRRE 0.039 0.027 0.033 4 0.029 0.011 0.017 4

HEY) (n/ml) 56.0 8.0 203 12

FIVHVE 21.8 19.8 206 4

BEBR 10.3 5.9 78 4

il S 7.6 6.4 7.1 4

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 033  KBRAF 27 - 033  KBRKF 27 - 034 KBRAF
FERFRBRA FERFRBRA AFHT
[%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 02 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
EHBRKE FRFKEG #1135 K5
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KFIKREFHBI 218 FHFE
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
=K (BR) =K (BR) EHPK
[1 B 45k 8] 1,231 (m) |[1B F19%KE] 105 () [[18 T8k E] (i)
Rk [RK K1k
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%

POFEVRUEZDILEY

IV RUEDILEY

ZYTIVRUZDIEED

1,2—YHONIAY

LIV

TRIVEES 2—IFIAFVIL)

HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk

#kHo5-Ib

KEBIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY

AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BRMEGRIVI VBN LEER)

R5GAE (TON)

EREGYTUTIEER)

HEXEMRR

1,1—=YHOAIFLy

JKiE (°C) 21.0 40 12.0 12 18.0 5.0 12.1 12

TUEITREER 0.01 0.01 0.01 12 <0.00 <0.00 <0.00 12

EYLFRIEERERE(BOD) 0.9 0.4 05 4 0.6 0.1 0.3 4

LB R ERE(COD)

LA R (UV)IR S BE(50mm T2 )L {5 F B ) 0.128 0.068 0.096 4 0.085 0.052 0.063 4

FAEME(SS) 15 1 7 4 4 0 2 4

(o3 gkd i 3040

3 1.30 1.00 1.20 4 0.90 0.80 0.85 4

EDV 0.020 0.010 0.015 4 0.020 <0.010 0.010 4

VIBRAAY

FMINOXAD A RLRE 0.093 0.020 0.046 4 0.032 0.013 0.023 4

£ (n/ml)

FIVHVE

BEBR

il S

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 034  KBRAF 27 - 035  KBRKF 27 - 035 KBRAF

AFHT MR MRH

[%KkiZE] 02 - 00 [%KkZE2E] 01 - O [%KkmE] 02 - O

REERKE FHFKE R FKIG

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

FRHFP.ZHF.FK St R

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

RIAFK - BHFK- KR 5Bk KK (B37)

[EEHEKS] 2,971 (m) |[1BFEiEkE] 9,071 (m) |[1 AFE45KE] 753 (m)

Rk Rk Rk

3= =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1
DIVRUEDILEY 0.0003 1 <0.0002 1
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.020 <0.020 <0.020 4 <0.020 <0.020 <0.020 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.010 1 <0.010 1
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
KEBIER
Pt 3o 6.1 18 34 8 25 1.0 18 8
1,1,1—M)HonIaY <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFIV—t—FFII—TFIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 4 <0.002 <0.002 <0.002 4
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 7.0 35 5.4 12 42 0.9 2.6 12
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -0.4 -0.9 -0.8 4 -1.1 -15 -1.3 4
HEXEMRR
1,1—ybonIFlby <00020  <0.0020  <0.0020 4 <0.0020  <0.0020 <0.0020 4
KR (°C) 17.0 13.8 15.1 12 28.1 5.3 145 346 224 3.2 127 348
TUEITREER 0.06 0.01 0.04 4 0.25 <0.02 0.05 12 0.03 <0.02 <0.02 12
EYLFRIEERERE(BOD) 1.1 0.6 0.8 8 0.7 <05 <05 8
LB R ERE(COD)
SEIMRUV)IR S EE(50mmt )L (5 FRBY) 0.065 1 0.233 0.192 0213 2 0.102 0.058 0.080 2
FAEME(SS) 5 2 4 2 <1 <1 <1 2
BRI REE 33.1 1
3 1.30 0.60 0.90 7 1.00 0.40 0.70 7
EDV 0.020 <0.020 <0.020 7 <0.020 <0.020 <0.020 7
UVERAFY 0.050 <0.020 <0.020 7 0.050 <0.020 0.030 7
FINOXD & FRRE 0.046 1 0.020 1
£ (n/ml) 2070.0 760.0 1415.0 2 50.0 40.0 450 2
PIHIE 83.2 1 710 53.1 62.6 8 435 310 374 8
BEBR 11.0 7.9 9.3 8 1.0 8.6 9.8 8
il S 16.0 13.0 14.9 12 17.0 10.0 12.7 12
BT 19.0 11.0 14.0 7
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE A [EEEA [EEE T
27 - 036  KPRFF 27 - 036  KBRAF 27 - 037 KBRAF
RKEH RKEH Ba™H
[#/KkEZE&] 01 - 00 [#/KkZE&] 02 - 00 [#/KkEZE&] 01 - 01
th R ALK 15 EchZkFr ERE KIS
®EIEH KiR4] KiR4] KiR4]
KRGk & M LD Z K RALKERERMEIDZK KRG K ELDZK
[[EKDFELE] [[EKDFEE] [[EKDFELE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] 17,355 (m) |[1BEHEKE] 6,233 (m) |[1HEHERKE] 14,446 (m)
Bk Bk K
=eE =& Tty [E1% =E x=IE iy [E1% =eE w=IE iy [E1%

TUFEVRUZDILED

95U RUEDILEY

9TV RUZDIEEY

12—ybnaIsy

MLV

TRV 2—TIFIAFII)

FIEEM

ZEsbiE®R

2s)ulupz o el XY)[%

fakoas5-

EXE

BEER

B R

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BB
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 037  KBRAF 27 - 038  KBRKF 27 - 039 KBRAF

BAaT A BT FMAT

[%KkmE] 02 - O [%KiZE2E] 00 - O [%KZE] 01 - 00

= AEKIE B RE AT b Y K 35 AR E KIS

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

RALKELDZIK KA EF LD K RBHPE

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

#IKFZK #IKFZK EHFEK

[EEHEKS] 4941 (m) |1 AEyHEKE] 5,676 (m) |[1 B FEi%KE] 4,030 (m)

Rk Rk Rk

1) =K Ty E1%k 1) =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020  <0.0020 <0.0020 4
DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.002 <0.002 <0.002 4
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—TIFIAFIIL) <0.008 <0.008 <0.008 2
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
BEE <0.10 <0.10 <0.10 2
RRIER 0.8 0.6 0.7 365
Pt 3o 53.5 30.8 35.3 12
1,1,1—M)HonIaY <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 4
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 1.2 0.7 1.0 2
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -1.8 -20 -1.9 12
HEXEMRR 63 2 16 12
1,1—ybonIFlby <0.0100  <0.0100 <0.0100 12
JKiE (°C) 29.0 9.0 18.7 12 20.3 17.7 18.8 358
TUEITREER 0.05 <0.02 0.02 50
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
BRI REE 442 26.6 30.3 12
L2ER
EDV
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE 72.0 64.5 66.9 12
BEBR
il S 20.7 18.0 19.0 50
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 040  KBRAF 27 - 040  KBRKF 27 - 040 KBRAF

Bigm™ Bigm™ Bigm™

[%KZE] 01 - 00 [%KiZE] 02 - 00 [%KiZE] 03 - 00

EMRFKE HILEEKE =ImZKE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
R IK g%mﬁmﬁﬁiﬂﬁmémﬁm%kwmﬁmﬁﬁiﬂﬁm
H)

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

EHFEK #IKFZK #IKFZK

[1 B 45k 8] 14291 () |[1 B P35k E] 0(m) |1 BF:5KE] 0(m)

Rk Rk Rk

1) =K Ty E1%k 1) =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020 1 <0.0020 1
IV RUEDILEY
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 1 <0.002 1
1,2—9bOnIsy <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
RRIER 0.8 0.6 0.7 365 0.8 0.6 0.7 365
it 735 29.0 9.7 226 12 40 18 26 12 5.7 18 28 12
1,1,1—M)HonIaY <0030  <0.030 <0.030 <0.030 <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -15 -16 -15 4 -0.9 -1.0 -0.9 4 -0.7 -13 -11 4
HEXEMRR
1,1—ybonIFlby <00100 <0.0100  <0.0100 4 <00100  <0.0100  <0.0100 4 <0.0100  <0.0100 <0.0100 4
KR (°C) 20.3 17.8 195 12 296 8.7 191 12 29.9 8.7 19.2 12
TUEITREER 0.64 0.44 0.57 12 <0.04 <0.04 <0.04 12 <0.04 <0.04 <0.04 12
EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
[y dED i 3 24.7 75 191 12 35 14 2.1 12 5.2 12 23 12
L2ER
EDV
UVERAFY 1.213 0.670 1.040 12 <0.010 <0.010 <0.010 12 <0.010 <0.010 <0.010 12
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
PIHIE 81.0 745 713 12 46.0 334 405 12 46.0 335 405 12
BEBR
il S 2.0 1.8 1.9 12 20.0 10.9 16.1 12 20.3 10.9 16.2 12
BT 53.3 1 4.0 1 4.0 1
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 040  KBRAF 27 - 041  KBRKF 27 - 042 KBRAF
Bigm™ RiEHH HEERET
[%KiZE] 04 - 00 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 03
EIRF KBS BiREF % KiE R R FZKIG
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KB GiEKE R KRTRK it KB GigKE K
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
KR RAK (B Bk K- #5B K koK
[EEHEKS] 54 (m) |[1 BE%EKE] 7,234 (m) |1 B E19i%KE] 2,747 (m)
Rk Rk Rk
1) =K Ty Bk == =K Ty E1%k 1) &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020  <0.0020 <0.0020 2

DIVRUEDILEY <0.0002  <0.0002 <0.0002 2

2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 2

1,2—YHONIAY <0.0004  <0.0004  <0.0004 4 <0.0004  <0.0004  <0.0004 6

LIV <0040  <0.040 <0.040 4 <0.040 <0.040 <0.040 6

TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 <0.008 <0.008 2

HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk <0.001 <0.001 <0.001 2

fakoas- <0.002 <0.002 <0.002 2

BEE <0.10 <0.10 <0.10 2

KEBIER

it 735 3.1 13 22 12 6.2 0.0 29 6

1,1,1—M)HonIaY <0.030  <0.030 <0.030 4 <0.030 <0.030 <0.030 6

AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 <0.002 <0.002 2

BRMEGRIVI VBN LEER) 10.1 1.9 56 14

R5GAE (TON) 4 2 3 6

EREGYTUTIEER) -1.0 -1.4 -1.2 4 0.9 -1.2 -06 6

REBEREME 575 186 345 6

1,1—=YHOAIFLy <00010  <0.0010  <0.0010 4 <00100  <0.0100  <0.0100 6

JKiE (°C) 23.9 48 14.3 12 323 6.5 16.9 228

TUEITREER <0.04 <0.04 <0.04 12

EYLFRIEERERE(BOD)

LB R ERE(COD)

SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)

FAEME(SS)

(o3 gkd i 3040 2.9 1.1 20 12

L2ER

2Uy

VUBATY 0.035 <0.010 0.020 12

FINOARY £ B RE

£ (n/ml)

PIVHURE 30.0 225 25.1 12 50.0 250 36.3 51

BEBR

il S 14.9 85 1.8 12

BT A 15.4 1
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEEIr e [EEEIr e [EEE A
27 - 042  KWRFF 27 - 043  KRFF 27 - 044 KFRFF
HEHRET H 7 BT REm
[#/KkZE&] 03 - 02 [%7kiH4] 01 - 00 [%7kiH4] 01 - 00
FiESK-EKIG H R BT % Ki5 th 3 %K 5
BEIER [kiE4] [kKiE4] [kiE4]
KBRE K E 2 [ K ﬁ@ﬁﬁ*ﬁﬁ%ﬂﬁﬁ%z%ﬁ KRIRGEKERZER(FHEHR)
P
[F/KDFESE] [FR/KDFESE] [F/KDFESE]
#IKFZK #IKFZK #IKFK
[1BFHi%KE] 10,641 (m) |[1BFEHEKE] 3,221 (m) [[1BFH%KE] (m)
Rk Rk Rk
=1 =& Fy E1%k =3 x=IE Fy E1%k =1 w=IE Fy E1%k
FUFEVRUZOIEEY
WSYRUZEEN
—OTLRUZOIEEY
12—ybnaIsy
MLV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
[:30E S
ZEsbiE®R
IHOO7E b= L
fakons-)b
BER
BBiER
R
1,1,1—=M)bonIsy
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
ABRNEGEIVH VBN LEER)
RKGE (TON)
BRI (GUTUPES)
HBEEDE
1,1—ybaAIFLy
KR (°C) 31.0 105 21.1 15 20.1 10.3 15.2
FUEITREER

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e
27 - 044  KBRAF 27 - 044  KBRKF 27 - 044 KBRAF
REh REh REh
[%KkiZE] 02 - 00 [%KkiZE] 03 - 00 [%KiZE] 04 - 00
NEERKE BT MES Kt BBkt
BEIER KiE&] KiE&] KiE&]
KRB GiEKE R X (M EHR) KB GigKE R EF (M R) BImER
[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]
#IKFIK #IKFK =K (BR)
(1 BE¥%KE] (m) |[[1BF%KE] (m) [[1BF55KE] 23(m)
Rk Rk Rk
= =K Ty Bk == =K Ty 1%k = &I Ty 1%
POFEVRUEZDILEY
IV RUEDILEY
ZYTIVRUZDIEED
1,2—YHONIAY
LIV
TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R
ZEibiE R
Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib
RRIER
picd 3o
1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)
BRMEGRIVI VBN LEER)
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER)
HEXEMRR
1,1—=YHOAIFLy
JKiE (°C) 274 21.1 243 2 23.0 12.0 18.8
TUEITREER <0.02 <0.02 <0.02

EYLFRIEERERE(BOD)
LB R ERE(COD)
L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FAEME(SS)
RR % A
o

DV
VUBATY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

[EEE7 Py [EEE7 Py [EEEIr e

27 - 045  KBRAF 27 - 046  KBRKF 27 - 048 KBRAF

WeH T BRI L RERT

[%KZE] 01 - 00 [%KiZE] 02 - 00 [%KkZE2E] 01 - O

ZF%KE FERKE L% KiE

BEIER KiE&] KiE&] KiE&]

ERA L AREEHEEE(HER) RIKRRER N

[k DFELE] [k DFELE] [k DFELE]

CINE: koK S LT - R TR (BR)

[1 B FEyEkE] 1,731 (m) |[1 B E#HEKE] 16,948 (m) |[1 B F9i5KE] 31,724 (m)

Rk Rk Rk

1) =K Ty E1%k 1) =K Ty 1%k = &I Ty 1%

TOFEVRUZDILEY <0.0020 1 <0.0020  <0.0020 <0.0020 4
DIVRUEDILEY <0.0002 1 <0.0002  <0.0002 <0.0002 4
2TV RUEDIEEY <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 4
1,2—YHONIAY <0.0004 1 <0.0004  <0.0004 <0.0004 4
LIV <0.040 1 <0.040 <0.040 <0.040 4
TRIVEES 2—IFIAFVIL) <0.008 1 <0.008 <0.008 <0.008 4
HiIE R
ZEibiE R
Pl uyzd cd Sl V)% <0.001 1
fakoas- <0.002 1
BEE 0.01 0.00 0.01 3
KEBIER
picd 3o 30 20 23 4
1,1,1—M)HonIaY <0.030 1 <0.030 <0.030 <0.030 4
AFI—t—TFII—TIL(MTBE) <0.002 1 <0.002 <0.002 <0.002 4
AHMECBIVHVEENIVLEEE) 15.2 32 6.1 54
R5GAE (TON)
EREGYTUTIEER) -0.9 -1.7 -14 4
HEXEMRR
1,1—=YHOAIFLy <0.0100 1 <0.0100  <0.0100 <0.0100 4
JKiE (°C) 14.0 1 28.3 4.0 15.3 242
TUEITREER 0.05 <0.02 <0.02 241
EYLFRIEERERE(BOD) 1.9 <05 0.8 50
LB R ERE(COD)
SEHMRUV)IR S FE(50mm )L A FREF)
FAEME(SS)
(o3 gkd i 3040
L2ER
2Uy
VIBRAAY
FINOARY £ B RE
£ (n/ml)
FIVHVE 67.0 240 444 242
BEBR 12.9 75 101 51
il S
BT
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T R28(2016)F B KEMET [RAKDKE (EKEEH)

REEAE

EE XN
27 - 050

HEZLHET

PN

[fki54]
HiE KIS

01 - 00

[kiE4]
IO

[RKDIELE]
KK (BR) - FKZK

(1 BE¥%KE]
Rk

30 (m)

EE XN
27 - 050

HEZLHET

PN

[fki54]
EEFHHKE

02 - 00

[kiE4]
LIEHKIE

[E/kDIELE]
EHFK- KK

(1 BE¥%KE]
Rk

132 (m)

[(EREEHA]

[fki54] -

[kiE4]
[RKDFELE]

(1 BE¥%KE] (m)
Rk

it

RE &K

=

it

RE &K

=

¥y B

it

RE &IE

PUFEVRUEDILEY
VIVRUZDIEEY
IV RUEDIEEY
1,2—yhnaIsy
My

TRIVEES 2—IFIAFVIL)
HiIE R

ZEibiE R

Jhoo7e b= bk
#kHo5-Ib

RRIER

picd 3o

1,1,1—M)HonIaY
AFI—t—TFII—TIL(MTBE)

BEHMEGRIVAVENILEES)
R5GAE (TON)

BRI GYTU7ER)
HEREMAE

1,1—ybonIFlby

KR (°C)

PUEITREER
EYILFHIEERERE(BOD)

{LZ B R ERE(COD)

L5 RUV)IR A FE (50mm 2 )L 43 R B )

FEME(SS)
RE TR R A
LER

)
VUBAFY

FINOXD & FRRE
HEH)(n/ml)
FIVHUE
BEBR
B4y

0.0 0.0

0.0 4

BB

32



